



В Грайворонском районе местный житель признан виновным в убийстве женщины



Собранные Борисовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 28-летнего жителя Грайворонского района, который признан виновным в совершении в отношении, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, 4 января 2023 года в вечернее время обвиняемый находился в домовладении потерпевшей в одном из населенных пунктов Грайворонского района Белгородской области. Между женщиной и мужчиной произошел конфликт на почве ревности со стороны последнего. В ходе конфликта злоумышленник взял кухонный нож и нанес 28-летней потерпевшей несколько ударов ножом в область живота и шеи. От полученных телесных повреждений женщина скончалась на месте. Обвиняемый с места совершения преступления скрылся. В органы внутренних дел о произошедшем убийстве сообщил 9-ти летний сын погибшей, позвонив по телефону.

Приговором Грайворонского районного суда Белгородской области подсудимый признан



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Белгородской области

виновным и ему назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 9 лет 6 месяцев, с отбывание наказания в колонии строгого режима.

При использовании ссылка на СУ СК России по Белгородской области обязательна.

03 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1778524>